BbIYUCIEHUE
MPOM3BOOHOWU




onurpaoM K CErogHSIIHEMY YPOK
OynyT ciioBa HproTOHA

“IIpu uzyuenuu Hayk npumepvl He
MeHee nOyuumesibHbol, Hedicenu
npasuia’

1 ciioBa JJoMmoHOCOBa

“IIpumepor yuam  oO0oavue, uem
meopus’.




[lponsBoaHas

[IlponsBoaHoM yHKUMM f B TOYKE X, Ha3blBaETCH
YMuCrio, K KOTOPOMY CTPEMUTCA pPas3HOCTHOE
OTHoLeHune npn Ax — 0.

, Af - f(x, + Ax) — f(x,)
f (x0)= — =
AX AX

npu Ax — 0.




[lpaBuna BblYUCIIEeHUSA
NPOnN3BOAHbIX

Ecnu coyHkuun U n V andpdpepeHunpyembl B TOYKE X, TO
1. (U+V) =U +V

2. (UV) =U V+UV

1. (U] U V-UV

V] V2

Ecnn doyHkumsa U gnddepeHumpyema B Touke X, a C-
NOCTOSIHHAsA, TO (CU) =CU"



CDopMyn bl AJid BbIYMUAUCJIEHUA

NMPON3BOAOHbLIX
C =0 1. C' =0
x =1 2. x =1
(x")'= nx™! 3. (x")'=nx™!
1 f }j;),_:m%
X — —— S. o= =t
Vx N 4. K= - =
) =-2=2 5 ==



TTposepb ceba u csoero coceaa

HauauTe NpousBoAHbIE 3aAAHHLIX (PYHKLUM

1. C=0 i.  C'=0
2. x =1 2. x' =1
3. (x")'=nx™! 3. (x")'=nxv!

1
4. \/3?=ﬁ 4. \/§=$



BUPXKA SHAHUMN.

BbluMcUTE 3HaYE€HNE NPON3BOAHON B AlAHHOM TOUKe Bannbi
1. f(x) = x?, X =3 1
2. f(x) = 2x3, X = - 2
3 f(x) = VX, x =4 3
4. f(x) = x* —3x, x=§ 3
5 f(x) = ¥3@2x + x2), x=1 g
6. f(x) = -, x=5
7. f(x)=—§x3+x2+1,2, x=-1 4
8 f(x) =7x>, x=0 2
9 flx) = X x =3 =
10.f (x) = x3, x=§ 1
11.f(x) = x72, X = —% 4
12.f(x) = 4x — 3x?, x=0,1 3
13.f(x) = i+5x — 2, X =12 4
14.f(x) = x — 4+/x, x=0,01 5




X p—

(x")'= nx"!

Y — 1

= 77

A 1
N U n H E
1/4| 1 | 2|01 3

— 3




TTPOLOOJIKAN SBPA3Y:

« CEFOAHA HA YPOKE 4 TTOBTOPUI..»

«CEFOOHSA HA YPOKE 4 3AKPETTAI..»




3aganve 1. Hangute nponssogHble OYHKLNN:

1. f(x)=3x+5

2. f(X)=4x%-5x3+9x

3 X
3. f(x)= — + —

X 3

2 5 V4
4.f(x) = — + — -

x2 x3 X
5. f(x)= VX + 4

1 1 -
6. f(x) = — + — + V4x
3x 2x?



3agaHune 2. Hangute nponsBoaHble YHKLUNA:

1. f(X)=(3x+5)(x-3)

2. f(x)=(x?-5x)(x>-x2)

3+ X
3. f(x)= _x_3

2x%-5
4. f(x) =

X + 1

5. f(x)= _(\1/x + 14)_ (VX - 2)

6. f(x) = — + — | 4x?
2 X




